
 

 

Požiadavky a odpovede zo zasadnutia SEVER z 5.3.2026 
 

ID_číslo Požiadavka Zodpovední Odpoveď Status 

5106 

Občania: žiadajú aby sa namontovali kamery pri kontajneroch na odpad 
pri Domus Petra, Pod sokolice 6673, aj pri polo podzemných 
kontajneroch k Výstavisku. Býva tam veľké množstvo odpadu. Ďuďáková Mária Bc. 

Stojisko nádob určené pre objekt Domus Petra je na súkromnom pozemku, kamerový 
systém, resp. monitorovanie si môže riešiť vlastník nehnuteľnosti. Na problémové 
stojiská nachádzajúce sa na mestských pozemkoch mestská polícia umiestňuje 
priebežne fotopasce.  Výhľadovým plánom mesta je postupné čipové uzamykanie 
polopodzemných kontajnerov, ktoré by malo zabrániť odpadovej turistike a tým 
minimalizovať preplňovanie kontajnerov a znečisťovanie ich okolia. 

Zatvorené 

5107 

Občianka: opätovne žiada vyasfaltovať chodník pod Sokolicami pri 
vývesnej tabuli pri záhradkárstve. Sú tam jamy a nedá sa tadiaľ vôbec 
chodiť. Keď prší stojí tam voda.(keď treba upresní p. Baco) 

Škultéty Štefan, PhDr, MBA; 
Kozáček Roman, Ing., MBA. 

Po dohode s pánom poslancom Bacom sa stretneme na mieste, aby sme si preverili 
presne  o ktorú časť sa jedná, nakoľko chodník pri vývesnej tabuli pri záhradkárstve je 
z dlažby a ten je v poriadku. Následne sa vypracuje rozpočet na opravu, nájdu finančné 
zdroje a môže sa pristúpiť k realizácii. 

V procese - 
upresniť 

5108 

Občianka: žiada  orezať stromy pri pozemku Index Car smerom po 61 
von. Je tam čerešňa a kopec veľkých stromov. Treba zavolať dendrológa 
aby skontroloval stromy a rozhodol čo ďalej. Chodia tam bezdomovci je 
tam strašný neporiadok.(keď treba upresní p. Baco) 

Škultéty Štefan, PhDr, MBA 

Správca verejnej zelene po obhliadke určil postup údržby zelene v predmetnej lokalite. 
Po vykonaní orezov v priebehu mesiaca apríl tohto roku, bude v spolupráci s útvarom 
interných služieb vyčistený priestor od odpadkov. 

V procese - 
naplánované 

5109 
Občianka: žiada aby sa spravil poriadok na ulici pod Sokolicami je tam 
veľa smetí treba to všetko upratať. Škultéty Štefan, PhDr, MBA 

Správca komunikácií po obhliadke predmetnej lokality nepotvrdil opisovaný stav 
z požiadavky. Pre efektívnejšie riešenie podnetov, poprosíme o detailnejší opis , 
prípadne priložiť fotodokumentáciu problémovej lokality. 

Zatvorené 

5110 

Občania: žiadajú aby sa 4 spoje č. 16 obnovili na čas keď chodili 9:30, 
10:30, 11:30, 12:30. Aby sa dostali do dediny a nemuseli chodiť pešo, sú 
to len tri minúty do dediny. Pre nich je to náročné stačia im aj dva spoje 
len nech sa dostanú do dediny. 

Múdra Hana, Ing. 

Dlhodobou snahou mesta Trenčín je zabezpečenie kvalitnej MHD pre obyvateľov 
všetkých mestských častí, vrátane Kubrice, dopravná obsluha musí byť ale primeraná 
počtu obyvateľov danej mestskej časti a efektívna z pohľadu vynakladaných verejných 
financií. Obyvatelia Kubrice sa naďalej vedia do dediny dostať aj bez nutnosti ísť 
niekam pešo, pričom si môžu vybrať z viacerých možností. Buď môžu cestovať priamo 
linkou 11 do maloobchodných prevádzok LIDL Hodžova prípadne BILLA Legionárska, 
alebo s prestupom do prevádzok BILLA Pred poľom a Kaufland Merina. S ohľadom 
na nižší počet obyvateľov Kubrice považujeme takéto zabezpečenie základnej 
dopravnej obsluhy za postačujúce, v porovnaní s viacerými inými slovenskými mestami 
až nadštandardné - linka 11 premáva v špičke každých 30 minút, mimo špičku každých 
60 minút. Tzv. "nákupné" spoje linky 16 dopoludnia boli zrušené, nakoľko obyvatelia 
Kubrice tieto spoje, hoci ich sami požadovali, v skutočnosti nevyužívali - priemerne 
cestovalo v autobusoch linky 16 z/do Kubrice a hornej časti Kubrej len 1,7 osoby. 
Vďaka zrušeniu týchto spojov bolo možné preusporiadať obehy vozidiel, čím sa 
uvoľnilo vozidlo na popoludňajší školský spoj A pre deti z Kubrej na Sihoť IV, a zo ZŠ 
Hodžova do Zámostia, ktorý slúži výrazne vyššiemu počtu cestujúcich. Nakoľko ročná 
prevádzka „nákupných“ spojov linky 16 preukázala, že na tejto trase neexistuje 
výraznejší dopyt cestujúcich, opätovné obnovenie týchto spojov neplánujeme, pretože 
by sa nejednalo o efektívne vynaložené verejné financie. 

Zatvorené  

5111 

Občania: chcú poprosiť o zábradlie ku asi 6 schodom na cintoríne. Treba 
nejaké zábradlie aj drevené im stačí len nech je tam, lebo aj teraz tam bol 
väčší pohreb a traja  páni tam padli. Jednu stranu cintorínu spravili 
a druhu nie. Upresní p. Brezanová. 

Lisáček Benjamín, Ing. 

Bola vykonaná obhliadka s potenciálnym zhotoviteľom a p. Brezanovou. Na jej základe 
bude vypracovaná cenová ponuka a objednaná realizácia. V procese - 

naplánované 



 

 

ID_číslo Požiadavka Zodpovední Odpoveď Status 

5112 
Občania: žiadajú natrieť a obnoviť napíš na lavičke Janka Zachara 
v Kubrej. 

Škultéty Štefan, PhDr, MBA 
Obnovenie nápisu bude zrealizované v priebehu mesiaca apríl 2026. V procese - 

naplánované 

5113 
Občania: žiadajú aby sa zrekonštruoval priestor pred KS Kubrá je tam 
jama a keď zaprší nedá sa tadiaľ vôbec prejsť stojí tam voda a aj pred 
bránkou do areálu. 

Lisáček Benjamín, Ing.; 
Mlynčeková Adriana Ing. 

arch. 

Rekonštrukciu celého priestoru pred KS Kubrá treba riešiť koncepčne. Bude sa ňou 
zaoberať útvar územného plánovania. Stojatá voda Nové 

5114 

Občania: žiadajú plot od Martina Hricku pri novú ulicu sú tam aj  stĺpiky, 
len pletivo chýba. Je to posledná strana oplotenia školy. Je to na ulici 
Jána Hricku (upresní p.Baco) Horňáčková Ľubica, Ing.; 

Vanková Gabriela, Ing. 

Odpoveď Mgr. Martona, riaditeľa ZŠ, Kubranská 80, Trenčín: Mám vedomosť, že 
pozemok, na ktorom sú osadené stĺpiky pre oplotenie nie je úplne vysporiadaný, preto 
nie je osadenie plota školou v danom stave možná. Je možné, že pán Baco disponuje 
informáciami, ktoré ja ako riaditeľ školy nemám a majetkové vzťahy sa nejakým 
spôsobom upravili. V tom prípade veľmi radi pristúpime k oploteniu školského 
pozemku, je to aj v záujme školy. Finančné prostriedky na oplotenie však bude 
potrebné naplánovať v rozpočte na rok 2027. 

Nové 

5115 

Občania: žiadajú aby sa osadil prevádzkový poriadok na ihrisku v škole v 
Kubrej. 

Horňáčková Ľubica, Ing. 

Ihrisko bolo vybudované niekedy v rokoch 2010 - 2012 z projektu, ktorý vypracovalo, 
financovalo a zabezpečovalo mesto Trenčín. Ihrisko malo okrem potrieb školy slúžiť 
verejnosti, má byť sprístupnené verejnosti. Prevádzkový poriadok škola  vypracuje, ale 
zároveň je potrebné, aby ho návštevníci ihriska  a obyvatelia blízkeho okolia 
rešpektovali. Tak isto je potrebné dodržiavať aj zákaz vjazdu do areálu a zákaz vstupu 
so psom... 

V procese - 
naplánované 

5116 

Občania: Občania žiadajú aby sa pred KS Kubrica vyčistil potok je strašne 
zarastený. Keď tečie veľká voda vyteká von. Ďuďáková Mária Bc. 

Požiadali sme správcu vodného toku o vyčistenie vodného toku. V procese - 
čaká sa 
na tretie 
strany 

5117 
KS Kubrá: žiada aby sa opravil pretekajúci záchod v KS Kubrá. Treba 
poslať opravára. Lisáček Benjamín, Ing. 

Záchod bol opravený 16. 3. 2026. Do budúcna prosím v obdobných záležitostiach 
priamo kontaktovať správcu budov, p. Kusendu z Útvaru interných služieb. 

Zatvorené 
(kladne) 

5118 

Občania: žiadajú aby sa riešilo  ako stávajú autobusy v Kubrici na 
parkovisku otoč. Nestávajú na vyhradenom odstavnom mieste ale všade 
inde a autá majú problém prejsť okolo nich. Sú tam aj namaľované čiary 
ale nedodržujú to. 

Múdra Hana, Ing. 

Situáciu v uvedenej lokalite preveríme v súčinnosti s dopravcom. Je dôležité zdôrazniť, 
že priestor samotnej zastávky slúži výhradne na nástup a výstup cestujúcich. V čase 
povinnej prestávky sú autobusy odstavené tak, aby ich aj iné vozidlo MHD 
vykonávajúce obsluhu vedelo obísť, preto by nemal byť ani prejazd osobných vozidiel 
problematický. 

Zatvorené 
(kladne) 

5119 

Občan: žiada opraviť chodník pred angiologickou  ambulanciou MUDr. 
Miroslavu Širilu na Opatovskej ulici 516/29. Je v dezolátnom stave 

Škultéty Štefan, PhDr, MBA 

Povrch uvedeného chodníka je po svojej životnosti a lokálne opravy sú tu 
nevykonateľné. V tomto prípade je nutná kompletná rekonštrukcia/obnova chodníka. 
Kým k nej dôjde, správca miestnych komunikácií zabezpečí bezpečnú schodnosť 
chodníka odstránením uvoľnených častí starého liateho asfaltu, ktoré máme zaradené 
v systéme lokálnych opráv miestnych komunikácii. Pokiaľ chcete presadiť 
rekonštrukciu povrchov chodníkov na tejto ulici, odporúčame osloviť poslancov za 
príslušnú mestskú časť, aby na konkrétnu investíciu vyčlenili finančné prostriedky. 

Zatvorené 

5120 
Občania: Oplotenie na cintoríne v Kubrici treba opraviť je v dezolátnom 
stave. Chodia tam srnky a po celom cintoríne sú exkrementy od zvierat. Lisáček Benjamín, Ing. 

Bola vykonaná obhliadka s potenciálnym zhotoviteľom. Na jej základe bude 
vypracovaná cenová ponuka, zabezpečená prípadná zmena rozpočtu a objednaná 
realizácia. 

V procese - 
naplánované 

5121 
Občianka Lobotková z Dubovej ulice žiada opraviť jamy na chodníkoch, 
nedá sa tam poriadne chodiť. Škultéty Štefan, PhDr, MBA 

Chodníky na ul. Dubová sú schodné a nevykazujú známky nebezpečenstva alebo 
ohrozenia chodcov. 

Zatvorené 



 

 

ID_číslo Požiadavka Zodpovední Odpoveď Status 

5122 
Poslanci: žiadajú aby prišiel nový vedúci Ing. Kozáček predstaviť 
investičné akcie, ktoré spadajú pod VMČ Sever a v akom riešení sú v tejto 
dobe na budúce zasadnutie 2.4.2026 ktoré sa bude konať Pod 
Sokolicami. 

Kozáček Roman, Ing., 
MBA. 

Áno, zúčastním sa. 
V procese - 

naplánované 

5123 
VMČ Sever: Žiada prednostu mestského úradu v Trenčíne aby v predstihu 
informoval VMČ Sever o akých koľ vek personálnych zmenách ktoré sa 
chystajú na pozíciách vyšších radov(vedúcich útvarov a poverených 
útvarov) a riaditeľov organizácií ktoré sú v zriaďovateľskej pôsobnosti 
mesta. 

Patková Katarína JUDr. 
V zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení sú personálne a organizačné 
zmeny v mestskom úrade plne v kompetencii primátora mesta. Primátor je najvyšším 
výkonným orgánom mesta a zákon mu zveruje právomoc rozhodovať o vnútornom 
usporiadaní a riadení mestského úradu. Podľa § 13 ods. 4 písm. d) primátor vydáva 
pracovný poriadok, organizačný poriadok mestského úradu a poriadok odmeňovania 
zamestnancov mesta. Zároveň je povinný informovať mestské zastupiteľstvo o vydaní 
a zmenách organizačného poriadku mestského úradu. Z uvedeného vyplýva, že zákon 
ustanovuje informačnú povinnosť len voči mestskému zastupiteľstvu a až po vykonaní 
organizačnej zmeny. Povinnosť informovať výbory mestských častí vopred zo zákona 
neexistuje. Riaditeľov organizácií zriadených mestom vymenúva mestské 
zastupiteľstvo. 

Zatvorené 

5124 
VMČ Sever: žiadajú o vypracovanie projektu na prechod pre chodcov pri 
Slovexe v Kubrej. Múdra Hana, Ing. 

Prosím poslancov VMČ Sever o alokáciu finančných prostriedkov v rozpočte mesta, 
aby sme mohli projektovú dokumentáciu objednať. Súčasťou by mala byť realizácia 
polohopisu, výškopisu a vytýčenie sietí. Odhad 5 000 €. 

Zatvorené 
(nie je 

v rozpočte) 

5125 
VMČ Sever má v rozpočte 5000e vyčlenených na dom Smútku v Kubrici 
a chcú ich presunúť na oplotenie cintorína aby sa zrekonštruovalo 
oplotenie. 

Lisáček Benjamín, Ing. 
Bola vykonaná obhliadka s potenciálnym zhotoviteľom. Na jej základe bude 
vypracovaná cenová ponuka, ktorá bude poslaná poslancom MČ Sever. 
Po odsúhlasení CP bude dohodnutý variant zmeny rozpočtu. Po zmene rozpočtu bude 
zabezpečená realizácia. 

V procese - 
naplánované 

5126 
VMČ Sever chce vedieť ako ďaleko je investičná akcia prekrytie altánku 
v KS Kubrá. Kedy bude hotový altánok. 

Kozáček Roman, Ing., 
MBA. 

Prekrytie altánku v KS Kubrá je v stave požiadania dotknutých orgánov o vyjadrenie 
k stavebnému zámeru. Po obdržaní všetkých potrebných dokladov požiadame 
o vydanie stavebného zámeru a overenie projektu. Predpoklad realizácie je v letných 
mesiacoch. 

V procese - 
naplánované 

5127 

VMČ Sever chce vyhodnotiť situáciu na ulici Horeblatie po návrhu, že sa 
tam spraví jednosmerná  cesta a občania s takým návrhom nesúhlasili. Je 
to kvôli  tomu že sú stále nejaké dotazy. 

Múdra Hana, Ing. 

Na zasadnutí VMČ Sever konaného dňa 8. januára bolo prijaté uznesenie zachovať 
pôvodný dopravný režim, t. j. obojsmernú premávku. V danom úseku teda aktuálne 
platí režim bez možnosti státia (parkovania) vozidiel na miestnej komunikácii. 
Od januárového zasadnutia bolo vykonaných Mestskou políciou celkovo 7 kontrol, 
počas ktorých bolo opakovane zistené porušovanie § 23 ods. 1 Zákona č. 8/2009 Z. z. 
o cestnej premávke, podľa ktorého musí pri státí zostať voľný jazdný pruh široký 
najmenej 3 metre pre každý smer jazdy. V priemere sú pri každej kontrole zistené 
približne tri vozidlá, ktoré toto ustanovenie porušujú a tvoria prekážku v obojsmernej 
premávke.  K objednávke odstránenia dopravného značenia súvisiaceho s plánovanou 
zmenou dopravného režimu pristúpime po najbližšom zasadnutí VMČ Sever 
a potvrdení finálneho stanoviska. Vzhľadom na uvedené skutočnosti odporúčame 
obyvateľom brať na vedomie, že zachovanie obojsmernej prevádzky pri súčasných 
šírkových pomeroch komunikácie vylučuje legálne parkovanie vozidiel priamo na ceste. 

Zatvorené 

5128 
VMČ Sever opätovne žiada  vyasfaltovať asi 3 metre chodníka z Kubrej 
na Kyselku. 

Škultéty Štefan, PhDr, 
MBA; Kozáček Roman, 

Ing., MBA. 

Vyasfaltovanie chodníka po dohode zabezpečí MHSL. Termín bude upresnený 
a zaslaný poslancom VMČ Sever. 

V procese - 
naplánované 
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